

加強前線火力 作客攻新加坡

國足新帥第一擊 征世盃外爭首勝



世盃外熱話

中國國家男子足球隊將於今晚(21日)的世界盃外圍賽亞洲區第二圈C組第3輪賽事作客進襲新加坡,今仗焦點就在國足新帥伊萬科維奇首度領軍之上,今期他重召了艾克森和費南多兩名歸化鋒將,再配合武磊及張玉寧等前鋒,務求進一步增強球隊進攻力,面對同組實力最弱的新加坡,伊萬科維奇力爭上任後的開門紅。

【大公報訊】伊萬科維奇為今晚和下周兩門新加坡挑選26人,當中未有參與年初亞洲盃的射手艾克森和翼鋒費南多獲重召,另一名歸化兵蔣光太、其他主力如武磊、張琳芃等也繼續在陣。據報國足亦敲定了今仗的23人名單,近期已成中場主力的戴偉浚、兩守將鄧涵文及新人王振澳3人落選,或許有傷患影響,他們在周二操練時只單獨在場邊活動。

國足於11日在深圳開啟集訓,主要任務還是在於技戰術磨合,畢竟伊萬科維奇接手球隊的時間還不到一個月。從這幾天的訓練來看,國足氣氛比較活躍,國足在結束亞洲盃之旅一番調整之後,以全新的面貌開啟接下來的世盃外征。包括張琳芃、武磊、張玉寧等國足隊員接受採訪時,都對伊萬科維奇有正面評價。

「讓球員享受國家隊時光」

伊萬科維奇自言熟悉中國足球和亞洲足球,相信國足有實力、有潛質,會努力給中國球迷帶來歡欣。此外,伊萬科維奇也表示知道國足球員的心結所在,他說:「主教練需要營造出和諧的氛圍。在球迷、媒體的壓力之下,讓球員還能願意來到國家隊,在國家隊能夠感到開心,能夠享受在國家隊的時光很重要。」對於與新加坡的比賽,伊萬科維奇認為國足需要打出自己的足球哲學,打出自己的戰術。

雙方有趣數字比較

賽前有統計國足與新加坡一些有趣數字的比較,國足平均年齡較對手高出1.5歲,全隊總身價則是新加坡隊的3倍之多。

國足 VS 新加坡	
總身價	1158萬歐元 (約9800萬港元)
平均身價	44.5萬歐元 (約378萬港元)
平均年齡	28.9歲
國足前鋒 武磊	353萬歐元 (約3000萬港元)
國足前鋒 武磊	13.6萬歐元 (約11萬5千港元)
國足前鋒 武磊	27.4歲

【大公報訊】據中新網報道:據中國足球協會網站消息,19日發布關於公開選聘中國國家女子足球隊主教練通知,為完成新周期的賽事任務和目標,進一步加強女足國家隊的建設,創新訓練理念,打造一支具備先進技戰術打法、能征善戰、作風優良的國家女足。

現場或線上考核綜合能力

新任女足主帥,將以完成亞洲盃、亞運會、世界盃、奧運會參賽為目標,同時根據每個賽事任務目標簽訂工作合同。有關報名條件:(一)持有亞足聯職業級教練員資格證書或其他洲際足聯頒發的同等級別證書,執執執照在有效期內;(二)具有良好溝通和交流能力;(三)能夠嚴格遵守中國足協的各項規章制度;(四)具備較高的足球理論水準及較強的執教能力和較豐富的執教經驗;(五)了解國際足球、亞洲足球發展趨勢,了解國家女足的基本現狀;(六)善於管理隊伍;(七)身體健康,原則上年齡不超過60歲;(八)國籍不限。

至於競聘方式,將以現場或線上陳述及問答,考核候選人的綜合能力。候選人需通過PPT陳述其個人工作履歷及優勢、執教理念、世界女足發展趨勢、中國女足及主要對手分析、執教計劃等,並回答國家隊建設顧問小組的提問。



▲費南多取得新帥伊萬科維奇信任,獲重召入國家隊。

交手已是11年前的友賽,參考意義不大,而今次外圍賽對手首兩仗,分別以0:5大敗於韓國及以1:3不敵泰國,目前世界排名也低於國足。雖然新加坡亦於上月換上新教練,由日本籍的小倉勉接手,但相信國足只要有正常發揮,今場作客及下周回到主場兩勝新加坡應無問題。

(HOY 76台今晚8時30分直播)



資料來源:足球網站《轉會市場》



▲國足新帥伊萬科維奇向一眾國足成員面授機宜。



國足前鋒 艾克森

日期: 21/03/2024
作客 VS 新加坡
取分指數: ★★★★★

日期: 26/03/2024
主場 VS 新加坡
取分指數: ★★★★★

日期: 06/06/2024
主場 VS 泰國
取分指數: ★★★★★

日期: 11/06/2024
作客 VS 韓國
取分指數: ★★★★★

港足世盃外賽程

日期	賽事
21/03	主場VS烏茲別克斯坦
26/03	作客VS烏茲別克斯坦
05/06	主場VS伊朗
10/06	作客VS土庫曼斯坦

港足鬥烏茲別克不容有失

【大公報訊】2026世界盃2027亞洲盃聯合外圍賽第二圈E組賽事,中國香港隊主場對烏茲別克斯坦今晚在旺角場開打,港足目前踢了兩場累積得1分,若要爭奪次名出線位置,門烏茲別克就成為最關鍵的賽事。預計港足主帥安達臣仍會以高位逼搶戰術主動爭取機會,寄望安永佳、艾華頓及米高等人組成的鋒線取得入球爭勝。

賽前致謝黃洋鞠盈智

港足自從由安達臣執教後,逼搶戰術踢出不錯表現,一月出戰亞洲盃,雖然一分未得仍大獲好評。目前港足轉戰世盃暨亞盃外,港足與伊朗、烏茲別克及

土庫曼斯坦同組,之前不敵伊朗後賽和土庫曼,目前與土庫曼同積1分,伊朗與烏茲別克同積4分,由於同組最強是伊朗,港足若想爭取晉級,兩門烏茲別克便成為出線關鍵。預計效力深圳新鵬城的安永佳、恩高斯達特的米高及理文的艾華頓將成入球主力。

為港隊征戰超過10年的黃洋及鞠盈智早先後告別港隊,今晚賽前將有簡單致謝儀式。(港台32台今晚8時直播)



▲港足賽前在將軍澳訓練中心積極備戰。

奧蘇入32強:喜歡在中國打波

【大公報訊】任芳韻玉山報道:3月19日,2024桌球世界公開賽進入正賽64進32輪次。排名第一的奧蘇利雲首戰告捷,以5:3戰勝懷特順利晉級。奧蘇利雲在晚場亮相時,開場就火力全開,曾轟出單桿129分、106分,終以5:3晉級次輪。接下來,他將與以5:4險勝希爾的中國選手呂昊天爭奪16強的席位。

「我愛所有的粉絲尤其是中國球迷。丁俊暉讓桌球運動在中國非常受歡迎,這對我來說也是非常好的事。我想給中國球迷們致以問候,希望能打出更好的

成績。」賽後奧蘇利雲接受媒體採訪時說:「我非常喜歡這裏的氛圍和文化。同時也是離開英國調整狀態的一種方式,希望能在這裏拿出更好的表現。」

盛讚內地球手潛力高

近年來,中國桌球運動蓬勃發展。被問及對年輕運動員有何建議時,48歲的奧蘇利雲表示,中國有許多優秀的青年才俊,他們需要努力訓練,以更加聰明的方式去學習這項運動,一定要非常投入,讓技術更加完美。

兩位中國球手丁俊暉和張安達一喜一憂,丁俊暉正賽首輪中,拿下首局後被00後小將劉宏宇以2:1反超,隨後丁俊暉再度連勝四局晉級次輪,後四局他均有單桿50分以上的表現,以一桿123分為比賽收尾。新科國錦賽冠軍張安達以3:5的比分負於英格蘭球手斯萊塞,止步首輪。



▲奧蘇利雲於64強以5:3淘汰懷特。



掃一掃有片睇

女足新帥選聘8大條件

新任女足主帥,將以完成亞洲盃、亞運會、世界盃、奧運會參賽為目標,同時根據每個賽事任務目標簽訂工作合同。有關報名條件:(一)持有亞足聯職業級教練員資格證書或其他洲際足聯頒發的同等級別證書,執執執照在有效期內;(二)具有良好溝通和交流能力;(三)能夠嚴格遵守中國足協的各項規章制度;(四)具備較高的足球理論水準及較強的執教能力和較豐富的執教經驗;(五)了解國際足球、亞洲足球發展趨勢,了解國家女足的基本現狀;(六)善於管理隊伍;(七)身體健康,原則上年齡不超過60歲;(八)國籍不限。

至於競聘方式,將以現場或線上陳述及問答,考核候選人的綜合能力。候選人需通過PPT陳述其個人工作履歷及優勢、執教理念、世界女足發展趨勢、中國女足及主要對手分析、執教計劃等,並回答國家隊建設顧問小組的提問。

簡訊

黃澤林首晉級大師賽正賽

黃澤林正在出戰ATP1000邁亞密大師賽,這位19歲小將創下歷史,他周二出戰外圍賽次圈,與印度「一哥」尼高爭取正賽資格,最終在落後1盤的情況下反勝2:1,成為首位晉身大師賽正賽的男單港將,賽後他的世界排名更上升球員生涯新高的第188位。

曼聯新班主邀修夫基掌帥

曼聯新班主拉傑夫據報力邀現任英格蘭主帥修夫基接任球隊新領隊一職,而他亦有信心對方在今夏來投。執掌英軍已8年的修夫基,與足總的合約本年底屆滿,提早半年離開的話預計拉傑夫需補償80萬鎊,而提早1年辭退現主帥坦哈格就要賠償約1000萬鎊。